

公交辟夜游专线 赏郑东新区美景

□晚报记者 辛晓青 通讯员 邵丽娟

本报讯 为方便市民观烟火、赏郑东新区夜景,公交快捷巴士将增设夜游专线。具体时间为正月十四、十五以及每年4月至10月的双休日、法定假日。沿途站点为医学院、大石桥、新通桥、紫荆山、会展中心,单程票价2元,19:00在医学院发车,20:40在郑东新区下车点乘车返回。

方便观焰火 郊线公交延时

□晚报记者 辛晓青 通讯员 邵丽娟

本报讯 为方便近郊农民进城观看焰火,公交五公司在正月十五对13条近郊线路延长末班发车时间,由原来的18:30延长至21:00,个别线路还将根据情况适当延后。

201路3月5日 临时调整线路

□晚报记者 辛晓青 通讯员 梅子

本报讯 因康复前街道路封闭施工断行,自3月5日起201路临时调整部分线路走向,具体调整如下:上行淮华小区发车行至大学路直行到中原路、福寿街、火车站北公交港湾(68路站点);下行火车站北公交港湾走二马路、福寿街北段、中原路左转至大学路直行恢复原线路。

郑州至桂林航线 3月13日恢复

□晚报记者 王菁 实习生 李彦涛

本报讯 去年12月中旬起停运的旅游航线——郑州至桂林航班,将于本月13日起开始恢复飞行,票价1200元(不含机场建设费和燃油附加费)。该航班时刻为每周一、二、五、日,去程:郑州起飞时间为17:05,到达桂林时间为18:55;返程:桂林起飞时间19:40,到达郑州时间21:20。每周三、六去程:郑州起飞时间为10:05,到达桂林时间为11:55;返程:桂林起飞时间12:40,到达郑州时间14:20。 线索提供 姚慧杰 张俊霞

火车站加开热点临客

昨日,铁路春运进入以学生流为主的第三个客流小高峰

□晚报记者 裴蕾 实习记者 虎萌

本报讯 元宵节就要到了,昨日,郑州火车站出现了节后首个售票高峰,车站售票大厅人头攒动,长龙般的队伍一直排出了大厅外面。车站工作人员表示,在售票高峰过去之后,从今日起至正月十七,郑州火车站又将迎来第三个客流高峰。随着各大院校陆续开学,此次客流高峰的主要人群将是学生群体。为了应对这一客流高峰,最大限度满足旅客出行购票需求,郑州火车站在原有临时客车的基礎上,又积极申请加开往乌鲁木齐、广州、北京、上海等热点方向临客。

昨日中午1时许,记者在郑州火车站看到,火车站广场上到处是熙熙攘攘的人群,售票大厅的60个窗口前都排满了前来购票的人员。“我都快急死了,今天已经是第三天来排队买票了,再买不到去广州的车票,我就只好十五以后再走了,可是到那时候工作也不好找了……”要外出打工的李先生焦急地对记者说。 昨日下午6时,记者从火车站获悉,2天内前往广州的车票已经售完,10天内发往乌鲁木齐、厦门、福州等城市的车票也已经售完。

另据记者了解,为最大限度满足旅客出行购票需求,郑州火车站在原有临时客车的基礎上,又积极申请加开往乌鲁木齐、广州、北京、上海等热点方向临客。 线索提供 刘世忠 黄强 程春建

郑州火车站加开临客时刻表

Table with 2 columns: 过路车临客 22趟, 自2月28日延长开行日期的车次 4趟, 加开始发车车次 7趟. Includes train numbers, routes, and departure times.

农民工专场招聘会高校生抢风头



□晚报记者 陈静 实习生 王映/文 晚报记者 常亮/图

本报讯 昨日,“2007河南省农村劳动力转移就业洽谈会”在中原国际博览中心拉开帷幕,这是首次为农村劳动力转移就业举办的省级专场招聘会,也是最大的一次劳务洽谈会,8个

经济发达省份和600多家省内外用人单位现场招聘。也许是因为天气不太好的原因,农民工们求职并不是特别积极,反而让高校毕业生们演了主角。

专场招聘会遭农民工冷落 经历了前日一场小雨,昨日一大早的空气特别新鲜。上午不到9时,农民工

新年首场招聘会就迎来了三三两两提前到场的农民工,看到众多招聘岗位月薪在800元以下的少之又少,多数起薪点都在1000元左右,他们竟有些犹豫不决。

记者在现场看到,过去不少企业对劳动者的年龄、性别等挑挑拣拣,可如今随着“用工荒”一波接着一波的冲击,今年大多数用工单

位在这方面的要求就大为放宽,很多企业都表示,除了特殊专业外,其他岗位大多招聘不限男女,只要能干肯干,企业都愿意以高薪聘用。“都快一个小时了,只有20多人前来咨询,可登记求职的农民工还没几个。”10时许,江苏某服装企业的招聘代表无聊地坐在摊位前。此外,本地企业的招聘状况也并不乐观,“现在熟练工太难招了。”郑州一家棉纺织厂的招聘代表对招工情况表示忧虑,“我们至少想招300名左右的熟练挡车工,而我们出的1000元的薪金条件也不低了,可现在才报了3个人。”

据主办单位统计,昨日一天的现场招聘中,共有3万多名农民工和职业学校毕业生进场求职,4800多名农民工和职业学校毕业生与用人单位签订了用工合同。

高校毕业生唱主角 此次活动虽然是以农民工为主,可是仍有大量的高校学生来赶场。小王是从

新乡跑来的,“年前就听说今天有这场招聘会,虽然说是专门为农民工开设的,可是现在就业压力那么大,高校毕业生又那么多,我可不想错过任何一个机会,今年夏天我就要毕业了,所以只要知道有招聘会,我就不能错过机会。” 现场的高校学生明显比农民工多,成为现场农民工找工作的“劲敌”,不过有些单位却摆明了不要高校毕业生,一家企业的招聘代表明确地说:“我们此次来就是想招各种熟练技工,而高校毕业生们大多只有理论缺乏实践动手能力,所以我们暂时不会考虑他们的。”



永乐电器实现同期高增长

春节期间各大家电卖场销售额直线攀升,从家电连锁的销售统计数据来看,永乐电器实现了同期高增长,较去年相比,总增长率高达68.7%,位居四大家电连锁之首。“春节7天长假,河南永乐的销售额为一个多亿。”河南永乐总经理常城称,与往年同期相比,永乐实现同期高增长率68.7%,销售增长良好的原因主要有以下几

个方面:首先是平板电视,继在节前重磅推出10亿订单启动液晶低价风暴以来,通过多种新春促销形式,春节期间的平板电视在彩电品类的销售结构占比也由65%上升到80.2%。其次手机销售增长迅猛,尤其是高端手机业已成为消费者的选购主流,占比达到72%的份额。其中以中高端配

置的智能手机最为突出。再次是06暖冬催动冰箱需求导向的升级,春节年货储备、购置冰箱成了新的特点。最后依然是节假日的销售主角数码、电脑产品,在春节之前就销量走高的数码相机,在07春节长假期间销售表现依然坚挺,和春节之前相比,数码相机产品的销量至少上升了一倍。 申健

冒名公铁联姻 倒票牟利被拘

□晚报见习记者 方颖

本报讯 “商丘北汽车站附近,有个‘车站联姻火车票代售处’,该处所卖火车票比正常票价要高出五元至百元不等。”2月27日上午,郑州市民李先生从商丘探亲回来后,向郑州铁路警方举报。郑州铁路公安处打票“蓝盾”小分队和新成立的女子特警小分队,在李先生

的电话指引下,分队抵达该“代售处”。附近一家商店老板介绍,这个代售处是初二开张的。铁路民警从商丘火车站调查得知,火车站从没有设立火车票代售处。铁警当场收缴商丘发往杭州、上海、北京等方向的热门车票16张。订票记录本显示,从初二至当日,

犯罪嫌疑人冯某和赵某倒卖火车票113张,案值3万余元。据两人供述,春节前,冯某在郑州火车站附近卖玉米时听到了联姻这回事,心想每年节后商丘外出打工的人多,就动员亲戚朋友打电话订票囤积起来,并想办法弄了个假招牌,掩人耳目。昨日,冯某和赵某被郑州铁路公安处刑事拘留。 线索提供 栗英秀 杜中亚